



Продолжается взаимодействие следователей Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия с Государственной инспекцией труда в Республике Карелия по противодействию преступлениям, связанным с невыплатой заработной платы



В противодействии преступлениям, связанным с невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат, следователи СК активно взаимодействуют с Государственной инспекцией труда в Республике Карелия, налажен постоянный обмен информацией о предприятиях, имеющих задолженность по выплате заработной платы своим работникам, о периоде и суммах задолженности.

Материалы проверок, проведенных Государственной инспекцией труда в рамках осуществления федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в случае выявления фактов невыплаты заработной платы работникам предприятий свыше двух месяцев направляются инспекцией в следственное управление для дачи правовой оценки по признакам преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ.

Так, в следственное управление поступили материалы Государственной инспекции труда в Республике Карелия о проверке соблюдения трудового законодательства в Акционерном обществе «Карелгаз», по результатам которой установлена задолженность по невыплаченным работникам предприятия в установленный срок заработной платы свыше 2 месяцев.

В настоящее время в следственном управлении решается вопрос о проведении по данному материалу уголовно-процессуальной проверки для установления наличия оснований для возбуждения уголовного дела по данному факту.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

26 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1167189>